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Às 8 horas do dia 13 de maio de 2015, em sua sede, no Plenário Darcy Sobreira Soccol, a

Câmara Municipal de Vereadores de Serafina Corrêa, Estado do Rio Grande do Sul, realizou a

sua 1® Sessão Extraordinária em 2015, Sob a presidência da Vereadora Eleni de Fátima Castro

Pizzatto, Secretariada pelo Vereador Nelson Pedro Mezzomo, 1° Secretário da Mesa Diretora,

registraram presença os seguintes Vereadores: Adir Soranzo, Gilmar Facco, Jairo Vidmar,

Salete Pinto Cadore e Vando Fábio Dalmás. A Presidente registrou às ausências dos

Vereadores Manoel Gomes e Paulo José Massolini. Flavendo número regimental a Presidente

determinou aberta a sessão extraordinária, com a seguinte pauta na ORDEM DO DIA: Leitura

do Requerimento n° 3/2015, da Vereadora Salete Cadore, que “Requer a Mesa Diretora que

considere a necessidade de melhorar o desempenho das bancadas na Casa Legislativa de

Serafina Corrêa, e acrescente na redação do quadro de cargos em comissão e função

gratificadas propostas pelo Art. 28 do Projeto de Lei n° 39/2015, cargos de Assessor de

Bancada, de livre indicação de cada bancada”. Leitura do Requerimento n° 4/2015, do

Vereador Vando Fábio Dalmás, que “Requer a Mesa Diretora a supressão da experiência

profissional mínima de três anos para cargo de Procurador proposto no Projeto de Lei n°

39/2015”. Flouve manifestações dos Vereadores Salete Cadore e Vando Dalmás, justificando

ambos os requerimentos. Também, houveram manifestações da Presidente da Câmara,

Vereadora Eleni de Fátima Castro Pizzatto, novamente da Vereadora Salete Cadore, do

Vereador Nelson Pedro Mezzomo, e do Vereador Jairo Vidmar, referente ao projeto de lei.

Após, 0 Vereador Gilmar Facco requereu a suspensão da reunião, o que foi concedido pela

Presidente da Mesa Diretora, para reunião de bancadas. Os Vereadores, retornando ao

Plenário para a continuidade da sessão extraordinária, a Presidente da Mesa Diretora,

registrou a presença do Vereador Manoel Gomes. Rejeitado o Projeto de Lei n° 39/2015, com a

seguinte votação: Votos contrários dos Vereadores Jairo Vidmar, Manoel Gomes, Salete

Cadore e Vando Dalmás. Votos favoráveis dos Vereadores Adir Soranzo, Gilmar Facco e

Nelson Pedro Mezzomo. A Sessão foi encerrada na forma regimental, e de que, para constar,

Rubricas dos Vereadores:
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eu, Nelson Pedro Mezzomo, determinei fosse lavrada a presente Ata que será acompanhada

da gravação do áudio contendo a íntegra desta Sessão Ordinária e, depois de distribuída em

avulsos, será assinada por mim, 1° Secretário, pela Presidente da Mesa Diretora, e pelos

demais Vereadores.
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